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СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ  

В умовах повномасштабної війни росії проти України, коли 

агресор хотів «денацифікувати» українців, розбити нас, роз’єднати, 

український народ показав свою хоробрість, незламність та єдність. 

Саме українці стоять на захисті свободи і демократії в Європі. 

Україна сьогодні творить одну з найкращих своїх сторінок 

національного опору. Незважаючи на весь негатив теперішнього 

часу та теперішнього стану, в якому перебуває наша держава, 

українці стали в рази могутніші, в рази згуртованіші та 

організованішими.  

Воєнний стан, який було запроваджено Указом Президента 

України 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в 

Україні», вніс багато змін у всі сфери життя українців. На жаль, не 

одразу органи місцевого самоврядування змогли адаптуватися до 

вимушених змін в законодавстві, але з плином часу та під впливом 

згуртованості українського народу дії влади поступово почали 

набувати впорядкованості та логічності. 

12 травня 2022 року Верховною Радою України було прийнято 

Закон про внесення змін до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» щодо функціонування місцевого самоврядування у 

період дії воєнного стану . Згідно цього закону збільшуються 

повноваження сільських, селищних, міських голів, на чиїх 

територіях не ведуться бойові дії та не утворені військові 

адміністрації. Вони можуть приймати низку рішень щодо змін 

бюджету та кадрових питань. Для прикладу, сільський голова може 

внести зміни до відповідного місцевого бюджету та певну частину 

коштів виділити на потреби ЗСУ. Крім того, керівник громади має 
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повноваження для призначення на посади осіб в органи місцевого 

самоврядування чи керівника комунального підприємства, 

установи, організації. В свою чергу, кандидат на посаду звільнений 

від подання е-декларації особи, не надає сертифікат володіння 

державною мовою, не проходить перевірки за Законом України 

«Про очищення влади» та «Про запобігання корупції». У виключних 

випадках можуть бути звільнені особи з займаних посад: через 

невиконання законних вимог свого безпосереднього керівника, 

внаслідок змін організаційної структури юридичної особи, в 

трудових відносинах з якою перебуває працівник. Також в 

прийнятому законі йдеться про те, що під час дії воєнного стану 

органам місцевого самоврядування, військово-цивільним 

адміністраціям, а також їх посадовим особам не потрібно 

розповсюджувати та не надавати відкритий доступ до публічної 

інформації.  

Під час воєнного стану дії органів місцевого самоврядування 

повинні бути спрямованні на забезпечення дотримання 

Конституції та законів України. Місцевим органам влади 

надаються особливі повноваження задля забезпечення 

національної безпеки, відведення загрози, відсічі військової агресії. 

Крім того, місцеві управлінці повинні сприяти  військовому 

командуванню щодо забезпечення заходів, необхідних для 

запровадження правового режиму під час воєнного стану на 

відповідній території. 

Важливо саме зараз, в час, коли абсолютно всі українці 

єднаються заради однієї цілі, використовувати всі можливості для 

укріплення національної ідентичності українського народу. Як 

ніколи сильною в теперішній час є позиція громадянського 

суспільства, яке несе безпосередній вплив на органи місцевого 

самоврядування. Органи публічної влади та інші учасники процесу 

повинні чітко розуміти соціальні проблеми та інтереси різних 

цільових груп громади і розробляти та використовувати ефективні 

методи і дії задля задоволення інтересів, потреб та запитів 

суспільства в терміновому порядку. Адже теперішній час вимагає 

термінових та ефективних рішень. 

Органам публічної влади важливо розуміти настрої людей. Усі 

учасники процесів публічного управління повинні чітко 

усвідомлювати, що потрібно заохочувати людей до праці, до 

нормального функціонування та господарювання, адже на часі 

зараз проблема стану економіки, яка в критичному стані, внаслідок 
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воєнних дій, а також деяких хаотичних дій та панічних настроїв 

жителів громад. Крім того, важливим аспектом публічного 

управління воєнного часу є підтримка людей, які були змушені 

покинути свої домівки і втікати від війни, адже вони зараз в дуже 

непростому становищі. Багато з них втратили все. Тому згуртована 

та організована допомога громад є дуже важливою і дає можливість 

вимушено переміщеним особам повернутися до нормального 

життя. 

У цей надзвичайно складний період внесок кожного є 

важливим для майбутнього України. Представники корпусу 

публічної служби мають подбати, щоб робота державних органів 

залишалася ефективною та була направлена на забезпечення 

спроможності нашої держави на підтримку її громадян, захисників 

та захисниць. 
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ТАРГЕТИНГ ЯК МЕТОД ЦІЛЬОВОГО ПОШУКУ ІНВЕСТОРІВ В 

СИСТЕМІ МАРКЕТИНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

На сьогоднішній день все більшого значення у вирішенні 

завдань управління територіями набувають маркетингові 

технології. Функціонально вони забезпечують: моніторинг, 

ресурсний аналіз, залучення інвестицій, представлення бренду 

території тощо. Невід'ємною частиною ефективного управління 

стає застосування маркетингових стратегій, що дозволяє не лише 

аналізувати потреби регіону (громади), але й формувати 

привабливий імідж території. Залучення інвестицій – одна з 

найважливіших функцій в зазначеному переліку.  

Досягнення сталого соціально - економічного розвитку в 
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